JL_

Phép trir (s6 2)

Ho va Tén:

Giai cac cau hoi.
7-2=

5-2=

10-2=_
8-2=
5.0-
4.2
3.0=
12-2=
7.92
9.07—
12-2=
4.9
11-2=
10-2=

4.0 =
5.0 =
12-2=
3.0 =

9_ =

11-2=

8-2=

7-2=

3-2=

8-2=

9-2=

3-2=

11-2=

9_ =

8_ =

11-2=

11-2=

10-2=
4-2=_
12-2=
10-2=_
12-2=
1-2=_
6-2=

9-2=

4-2=

5-2=

6-2=

6-2=

4.2=

12-2=

10-2=

10-2=

6-2=
3.2 =
8.0 =
5.0 =
8.0 =
I1-2=

4.2=

I1-2=

4_ =

12-2=

9_ =

12-2=

5_ =

10-2=

3.2=

5_ =

6-2=

11-2=

5_ =

7_ =

3.2=

8-2=

12-2=
11-2=
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=

Phép trir (s6 2) Ho va Tén: LOi gidi
Giai cac cau hoi.
7-2= 5 8-2= 6 12-2=10 4-2= 2
5-2= 3 9-2= 7 6-2= 4 11-2= 9
10-2= 8 3-2= 1 7-2= 5 4-2= 2
8§-2= 6 11-2= 9 3-2= 1 12-2=10
5-2= 3 9-2= 7 10-2= 8 6-2= 4
4-2= 2 8-2= 6 7-2= 5 9-2= 7
3-2= 1 11-2= 9 10-2= 8 6-2= 4
12-2=10 5-2= 3 8§-2= 6 12-2=10
7-2= 5 11-2= 9 6-2= 4 5-2= 3
9-2= 7 4-2= 2 3-2= 1 10-2= 8
12-2=10 7-2= 5 8§8-2= 6 3-2=_ 1
4-2= 2 6-2= 4 5-2= 3 9-2= 7
11-2= 9 10-2= 8 8§-2= 6 5-2=3
10-2= 8 4-2= 2 11-2=9 7-2= 5
6-2= 4 12-2=10 3-2= 1 9-2= 7
9-2= 7 10-2= 8 7-2= 5 6-2= 4
4-2= 2 12-2=10 8§-2= 6 3-2= 1
5-2= 3 11-2= 9 7-2= 5 11-2= 9
12-2=10 6-2= 4 10-2= 8 8§-2= 6
3-2= 1 9-2= 7 4-2= 2 5-2= 3
9-2= 7 4-2= 2 12-2=10 7-2= 5
11-2= 9 5-2= 3 10-2= 8 3-2= 1
8§-2= 6 6-2= 4 9-2= 7 8§-2= 6
7-2= 5 6-2= 4 10-2= 8 12-2=10
3-2= 1 4-2= 2 5-2= 3 11-2= 9
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JL_

Phép trir (s6 2)

Ho va Tén:

Giai cac cau hoi.
10-2=

7-2=_
12-2=
1-2=_
7.0=
g§.0—
5.0—
9-2=
12-2=
10-2=
10-2=
11-2=
4.2

6_ =

62—
3.0-
11-2=
7.9-

9_ =

10-2=

8-2=

7-2=

12-2=

4.2=

11-2=
9.0 =
8-2=
5.0 =
6-2 =
11-2=

12-2=

11-2=
10-2=
5.0 =
7.0 =
8-2=
4.7 =
6-0=
4.7 =

12-2=
10-2=
4.2=

12-2=

10-2=
12-2=

4.0 =
5.0=
6-2=
3.2 =
12-2=
10-2=

11-2=

5-2=

8-2=

3-2=

10-2=

9_ =

3_ =

7_ =

6-2=

11-2=

7_ =

8-2=

7_ =

12-2=

10-2=
12-2=
3.0 =
5.0 =
9-2=
3.0 =

[ Toan HQC ] vn.CommonCoreSheets.com

1-15 199198197196 |95 (94

93

92(91[90]89]88]87

86

85

16-30 |84 [83 82|81 (80|79

78

77176 75|74 |73 |72

71

70




=

Phép trir (s6 2) Ho va Tén: LOi gidi
Giai cac cau hoi.
10-2= 8 4-2= 2 6-2= 4 5-2= 3
7-2= 5 11-2= 9 3-2= 1 8§-2= 6
12-2=10 9-2= 7 6-2= 4 3-2= 1
11-2= 9 8§-2= 6 12-2=10 10-2= 8
7-2= 5 5-2= 3 4-2= 2 9-2= 7
8§-2= 6 6-2= 4 10-2= 8 3-2= 1
5-2= 3 11-2= 9 12-2=10 7-2= 5
9-2= 7 4-2= 2 8§-2= 6 6-2= 4
12-2=10 3-2= 1 4-2= 2 11-2= 9
10-2= 8 9-2= 7 5-2= 3 7-2= 5
10-2= 8 12-2=10 6-2= 4 8§-2= 6
11-2= 9 7-2= 5 3-2= 1 5-2= 3
4-2= 2 9-2= 7 12-2=_10 7-2= 5
6-2= 4 5-2= 3 10-2= 8 4-2= 2
8§-2= 6 11-2= 9 9-2= 7 3-2= 1
9-2= 7 10-2= 8 11-2= 9 12-2=10
6-2= 4 5-2= 3 8§-2= 6 4-2= 2
3-2=_ 1 7-2= 5 5-2= 3 3-2= 1
11-2= 9 §-2= 6 6-2= 4 10-2= 38
7-2= 5 4-2= 2 9-2= 7 12-2=10
9-2= 7 6-2= 4 11-2= 9 3-2= 1
10-2= 8 4-2= 2 7-2= 5 5-2= 3
8§-2= 6 12-2=10 11-2= 9 9-2= 7
7-2= 5 10-2= 8 5-2= 3 3-2= 1
12-2=10 4-2= 2 6-2= 4 8§-2= 6
[ Toin Hoe Y\ commomconsiecscon 2 tenfilstabibnls a e e e e b




JL_

Phép trir (s6 2)

Ho va Tén:

Giai cac cau hoi.
5-2=

8-2=

6-2=

11-2=

3_ =

10-2=

10-2=

6-2=
3.2 =

1n-2=__
12-2=
3.2=

7-2=

§-2=

6-2=

7-2=

5.2=

12-2=
10-2=

4.2=

10-2=

9_ =

11-2=

12-2=
3.9=
7.9
3.9=
9.9 =
12-2=

79—
g2 =
11-2=
6-2=_
12-2=
9-2=
3-2=
6-2=
9-2=

I1-2=
7_ =

6-2=
4.-2=

7.2=
6-2=
12-2=
I1-2=
3.0 =
6-2 =
10-2=

12-2=
9.2=
10-2=
5.0=
11-2=
10-2=
12-2=
3.0 =

4_ =

3-2=

9-2=

4.2=

7-2=

12-2=
12-2=

7_ =

11-2=

10-2=

11-2=

10-2=

8_ =

4-0=

5.2=

I1-2=
10-2=
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=

Phép trir (s6 2) Ho va Tén: LOi gidi
Giai cac cau hoi.
5-2= 3 12-2=10 11-2= 9 3-2= 1
8§8-2= 6 10-2= 8 7-2= 5 9-2= 7
6-2= 4 4-2= 2 5-2= 3 4-2= 2
11-2= 9 10-2= 8 8§8-2= 6 7-2= 5
3-2= | 9-2= 7 6-2= 4 12-2=10
10-2= 8 11-2= 9 4-2= 2 12-2=10
9-2= 7 8§-2= 6 5-2= 3 7-2= 5
6-2= 4 3-2= 1 5-2= 3 11-2= 9
4-2= 2 12-2=10 7-2= 5 9-2= 7
10-2= 8 3-2= 1 6-2= 4 8§8-2= 6
4-2= 2 7-2= 5 12-2=10 6-2= 4
5-2= 3 3-2= 1 11-2= 9 10-2= 8
8§8-2= 6 9-2= 7 3-2= 1 9-2= 7
7-2= 5 12-2=10 6-2= 4 11-2= 9
5-2= 3 8§-2= 6 10-2= 8 4-2= 2
6-2= 4 4-2= 2 5-2= 3 10-2= 8
3-2= 1 7-2= 5 12-2=10 9-2= 7
11-2= 9 §-2= 6 9-2= 7 7-2= 5
12-2=10 11-2= 9 10-2= 8 4-2= 2
3-2= 1 6-2= 4 5-2= 3 8§-2= 6
7-2= 5 12-2=10 11-2= 9 4-2= 2
8§8-2= 6 9-2= 7 10-2= 8 5-2= 3
6-2= 4 3-2=1 12-2=10 11-2= 9
7-2= 5 6-2= 4 3-2= 1 10-2= 8
5-2= 3 9-2= 7 4-2= 2 8§-2= 6
[ Toin Hoe )\ commonconsiecscon 3 tenfilstahibnls a e e e e b




JL_

Phép trir (s6 2)

Ho va Tén:

Giai cac cau hoi.
7-2=

8-2=

6-2=__
12-2=
70—
5.0
g§.0—
7-2=
3.0-
10-2=
g§.2—
5.0
12-2=
4-0=

11-2=
12-2=
8.2 =
10-2=
5.0 =

8_ =

11-2=

10-2=

4.2=

9-2=

4.2=

12-2=
10-2=

10-2=

11-2=

6_ =

11-2=

4_ =
11-2=
11-2=

11-2=

12-2=
5-2=

4_ =
7-2=__

12-2=
8-2=

3 -
5.
4 -
9-2
8 -
9 -

10-2=

9-2
7 -

12-2=

3 -
7 -
6 -
3 -

10-2=

7-2
6 -
3 -
7-2
4 -

12-2=

-
5-2

10-2=

6 -

11-2=

9-2=
5-2=
3-2=
6-2=

12-2=
3.2=
5-2=
8.0 =
6-2=
4.0 =
10-2=
12-2=
7.0 =

10-2=
5.0 =
8.0 =
11-2=
6-2=
6-2=
3.0=
3-2=
7.0 =
11-2=
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=

Phép trir (s0 2)

Ho va Tén: Loi gifli

Giai cac cau hoi.

7-2= 5 ~ 11-2=_ 9
§-2= 6 - 9-2= 7
6-2= 4 = 2 5.2= 3
12-2= 10 = 7 3-2= 1
7-2=_5 - 6 6-2= 4
5-2= 3 = 12-2= 10
8-2= 6 10-2= 8 3-2=1
7-2= 5 = 5-2=_3
3.2= | - §-2= 6
10-2= 8 12-2= 10 6-2= 4
8§-2=_ 6 - 4-2=_ 2
5.2= 3 - 10-2=_ 8
12-2=_ 10 ~ 12-2=__ 10
4-2= 2 ~ 7-2= 5
§-2= 6 10-2= 8 5.2= 3
11-2= 9 - 10-2= 8
12-2= 10 - 5.2= 3
§-2= 6 7 - §-2= 6
10-2= 8 7 - 11-2=_ 9
5.2= 3 - 6-2= 4
§-2= 6 12-2= 10 6-2= 4
11-2=_9 = 3-2=_1
10-2= 8 ~ 3-2= 1
4-2= 2 10-2= 8 7-2= 5
9-2= 7 = I1-2= 9
- 99198979695 94]93[92[91] 9089 88]87[86]85
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JL_

Phép trir (s6 2)

Ho va Tén:

Giai cac cau hoi.

12-2= >-2=

6-2=

11-2=

8-2=

9-2=

3-2=

12-2=
§-2= 9-2=

7-2= 9-2=

10-2= 3-2=

12-2= 5-2=
10-2= 9-2=
4-2= 6-2=
10-2= 4-2=
7-2= 9-2=
6-2= >-2=
10-2= 7-2=
6-2= 4-2=
6-2=
11-2=
10-2= 3-2=

7-2=

3.2=
12-2=_ 9-2=

9.2= 12-2=

11-2=

7-2=

3.2=
8-2=
4.2=

6-2=

11-2=

10-2=

3 -
4 -

11-2=

6-2
7-
6 -
8 -
7-2
8 -
5-

11-2=
12-2=

O.

12-2=

8 -

12-2=

7 -

11-2=

8-2
6 -

10-2=

5-
7-2

12-2=

O.

7-2=

10-2=

4 -

10-2=

5 -

4 -

11-2=

11-2=

3 -

12-2=

3 -

8 -

5 -

3 -

5-2

11-2=

8 -

5 -

4-2

10-2=

6 -

4 -

8-2

3 -

5 -
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=

Phép trir (s6 2) Ho va Tén: LOi gidi
Giai cac cau hoi.
12-2=10 5-2= 3 3-2= 1 7-2= 5
6-2= 4 §-2= 6 4-2= 2 10-2= 8
11-2= 9 9-2= 7 11-2= 9 4-2= 2
3-2= 1 12-2=10 6-2= 4 10-2= 8
8§-2= 6 9-2= 7 7-2= 5 5-2= 3
7-2= 5 9-2= 7 6-2= 4 4-2= 2
10-2= 8 3-2= 1 8§-2= 6 11-2= 9
12-2=10 5-2= 3 7-2= 5 11-2= 9
10-2= 8 9-2= 7 8§-2= 6 3-2= 1
4-2= 2 6-2= 4 5-2= 3 12-2=10
10-2= 8 4-2= 2 11-2= 9 3-2=1
7-2= 5 9-2= 7 12-2=_10 §-2=_ 6
6-2= 4 5-2= 3 9-2= 7 5-2=3
10-2= 8 7-2= 5 12-2=10 3-2=1
6-2= 4 4-2= 2 8§8-2= 6 11-2= 9
9-2= 7 6-2= 4 12-2=10 5-2= 3
4-2= 2 11-2= 9 7-2= 5 §-2= 6
10-2= 8 3-2= 1 11-2= 9 5-2= 3
7-2= 5 3-2= 1 8§-2= 6 4-2= 2
12-2=10 9-2= 7 6-2= 4 10-2= 8
9-2= 7 12-2=10 10-2= 8 6-2= 4
3-2= 1 11-2= 9 5-2= 3 4-2= 2
8§-2= 6 7-2= 5 7-2= 5 8§-2= 6
4-2= 2 6-2= 4 12-2=10 3-2=1
11-2= 9 10-2= 8 9-2= 7 5-2=3
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JL_

Phép trir (s6 2)

Ho va Tén:

Giai cac cau hoi.

8-2=

I1-2=

9-2=

12-2=

5-2=

T-2=

12-2= >-2=

8_ =

10-2=

11-2= 9-2=

7-2= 3-2=

5-2=

4.9 12-2=
6-2= >-2=
g 97— 12-2=
79— 10-2=
6-2= 3-2=

3-2= 6-2=

5.0— 11-2=

69— 12-2=

10-2=
12-2=_ 8§-2=

6-2= 3-2=

5_ =

10-2=

I1-2=

9-2=

9-2=

6-2=

T-2=

5-2=

10-2=

11-2=

11-2=

10-2=
12-2=

7.
4-2
9 -
7-
4-2
3 -
8 -
7 -
8-2

12-2=

3 -

6-2=

4.2=

6-2=

4-2=

7-2=

7-2

10-2=

12-2=

O .

10-2=

0.

I1-2=

5 -

11-2=

10-2=

11-2=

12-2=

10-2=

4 -

11-2=
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=

Phép trir (s6 2) Ho va Tén: LOi gidi
Giai cac cau hoi.
8§-2= 6 11-2= 9 10-2= 8 6-2= 4
9-2= 7 5-2= 3 3-2=1 4-2= 2
12-2=10 7-2= 5 3-2= 1 6-2= 4
12-2=10 5-2= 3 9-2= 7 4-2= 2
8§-2= 6 10-2= 8 11-2= 9 7-2= 5
11-2= 9 9-2= 7 6-2= 4 10-2= 38
7-2= 5 3-2= 1 §-2= 6 12-2=10
4-2= 2 5-2= 3 11-2= 9 7-2= 5
4-2= 2 12-2=10 §-2= 6 9-2= 7
6-2= 4 5-2= 3 3-2= 1 10-2= 8
8§-2= 6 12-2=10 5-2= 3 9-2= 7
7-2= 5 10-2= 8 4-2= 2 11-2= 9
6-2= 4 3-2= 1 10-2= 8 5-2= 3
3-2= 1 6-2= 4 12-2=10 11-2= 9
9-2= 7 8§8-2= 6 7-2= 5 4-2= 2
8§-2= 6 7-2= 5 4-2= 2 10-2= 8
5-2= 3 11-2= 9 9-2= 7 3-2= 1
6-2= 4 12-2=10 7-2= 5 9-2= 7
5-2= 3 10-2= 8 4-2= 2 6-2= 4
12-2=10 8§-2= 6 3-2= 1 11-2= 9
6-2= 4 3-2= 1 §-2= 6 4-2= 2
5-2= 3 10-2= 8 7-2= 5 12-2=10
11-2= 9 9-2= 7 8§-2= 6 10-2= 8
9-2= 7 6-2= 4 12-2=10 4-2= 2
7-2= 5 5-2= 3 3-2= 1 11-2= 9
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JL_

Phép trir (s6 2)

Ho va Tén:

Giai cac cau hoi.

3-2=

6-2=
5-2=

8§-2=

7-2=
4.2=
11-2=

3-2=
4.0 =

6-2=

4.-2=

§-2= 7-2=

10-2=

12-2= 3-2=
12-2=_ 8-2=
10-2= 9-2=
4.2= 6-2=
8.9 11-2=
5-2= 7-2=
5-2= 7-2=
10-2=
5-2=
10-2= 7-2=
9-2= 6-2=

4-.2=

3-2=
12-2= 7-2=

10-2=

7-2=

11-2=

6-2=

9-2= 3-2=

§-2= >-2=

3-2=

11-2=

11-2=

O .
8 -

10-2=

7-
5-
6 -
7-2
3-

11-2=

10-2=

3 -

11-2=

6 -
0.

11-2=

12-2=

5-
9-2
8 -
5.
4 -
6-2
7.
9.

10-2=

12-2=

12-2=

9-2=

5-2=

9-2=

11-2=

4-2

6 -

5 -

12-2=

O .-

8 -

3 -

12-2=

8-2

3.

10-2=

6-2

11-2=

12-2=

8 -

4-2

10-2=

12-2=
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=

Phép trir (s0 2) Ho va Tén: LOi gidi
Giai cac cau hoi.
3-2= 1 6-2= 4 11-2= 9 10-2= 8
5-2= 3 7-2= 5 9-2= 7 12-2=10
8§-2= 6 4-2= 2 §-2= 6 12-2=10
11-2= 9 3-2= 1 10-2= 8 9-2= 7
4-2= 2 6-2= 4 7-2= 5 5-2= 3
4-2= 2 10-2= 38 5-2= 3 9-2= 7
8§8-2= 6 7-2= 5 6-2= 4 11-2= 9
12-2=10 3-2= 1 7-2= 5 4-2= 2
12-2=10 §-2= 6 3-2= 1 6-2= 4
10-2= 8 9-2= 7 11-2= 9 5-2= 3
4-2= 2 6-2= 4 10-2= 8 12-2=10
8§8-2= 6 11-2= 9 3-2=_ 1 9-2= 7
5-2= 3 7-2= 5 11-2= 9 8§-2= 6
5-2=3 7-2= 5 6-2= 4 3-2=1
4-2= 2 10-2= 8 9-2= 7 12-2=10
4-2= 2 5-2= 3 11-2= 9 §-2= 6
10-2= 8 7-2= 5 12-2=10 3-2= 1
9-2= 7 6-2= 4 5-2= 3 10-2= 38
4-2= 2 3-2= 1 9-2= 7 6-2= 4
12-2=10 7-2= 5 §-2= 6 11-2= 9
10-2= 8 11-2= 9 5-2= 3 12-2=10
7-2= 5 6-2= 4 4-2= 2 8§-2= 6
9-2= 7 3-2=1 6-2= 4 4-2= 2
8§8-2= 6 5-2= 3 7-2= 5 10-2= 8
3-2= 1 11-2= 9 9-2= 7 12-2=10
[ Toin Hoe )\ commomconsiescon 7 tenfilstabibnles o e e e b




JL_

Phép trir (s6 2)

Ho va Tén:

Giai cac cau hoi.
3-2=

12-2=
8-2=__
11-2=
5.0 =

3_ =

5.0
g.2 =
62—
10-2=
4.9—
5.0 =
11-2=

5.2=
10-2=
6-2=

8_ =

11-2=

8-2=

9-2=

5-2=

11-2=

4.2=

10-2=_
5.9-
8-2=
3.9-
6.0
4.9
10-2=
60—
99—
79—
8.0 —
99—
7.9-

12-2=
6-2=

4.9 =

10-2=_
9-2=
6-2=
5-2=
3-2=
3-2=

9-2=

7-.2=
9.2=

9_ =
5_ =
12-2=

12-2=
11-2=
5.0 =
11-2=
4.0 =
3.0 =
12-2=

7-2=
12-2=

11-2=
4.0 =
10-2=
7-2=

8_ =

12-2=

6-2=

11-2=

4-2=_
12-2=
10-2=
.

11-2=

10-2=
3.0-
3.0-
12-2=
9.0—
g0 =
10-2=
11-2=
3.0-
5.0-

7.9
7.9
12-2=
10-2=
4.9
6.2 =

[ Toan HQC ] vn.CommonCoreSheets.com 8
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=

Phép trir (s6 2) Ho va Tén: LOi gidi
Giai cac cau hoi.
3-2= 1 4-2= 2 7-2= 5 6-2= 4
12-2=10 10-2= 8 9-2= 7 11-2= 9
8§-2= 6 5-2=3 6-2= 4 4-2= 2
11-2= 9 8§-2= 6 7-2= 5 12-2=10
5-2= 3 3-2= 1 9-2= 7 10-2= 8
3-2= 1 6-2= 4 5-2= 3 7-2= 5
9-2= 7 4-2= 2 12-2=10 11-2= 9
8§-2= 6 10-2= 8 4-2= 2 7-2= 5
5-2= 3 6-2= 4 12-2=10 10-2= 8
8§8-2= 6 9-2= 7 11-2= 9 3-2= 1
6-2= 4 7-2= 5 5-2= 3 3-2= 1
10-2= 8 §-2= 6 11-2= 9 12-2=10
4-2= 2 9-2= 7 4-2= 2 9-2= 7
5-2= 3 7-2= 5 3-2= 8§-2= 6
11-2= 9 6-2= 4 12-2=10 10-2= 8
9-2= 7 12-2=10 8§-2= 6 11-2= 9
5-2= 3 6-2= 4 7-2= 5 3-2= 1
10-2= 8 4-2= 2 12-2=10 5-2= 3
6-2= 4 10-2= 38 4-2= 2 3-2= 1
8§-2= 6 9-2= 7 11-2= 9 7-2= 5
11-2= 9 6-2= 4 4-2= 2 7-2= 5
8§8-2= 6 5-2= 3 10-2= 8 12-2=10
9-2= 7 3-2= 1 7-2= 5 10-2= 8
5-2= 3 3-2=_ 1 8§-2= 6 4-2= 2
11-2= 9 9-2= 7 12-2=10 6-2= 4
[ Toin Hoe )\ commomconsicscon 8 tenlilstabibnls a e el e




JL_

Phép trir (s6 2)

Ho va Tén:

Giai cac cau hoi.
7-2=

I1-2=

6-2=_ 9-2=
10-2=

12-2=_ 8-2=
4.2= 7-2=
11-2=
12-2=
12-2= 10-2=
6-2= 3-2=
4.2= 6-2=
9-2= 7-2=
3.9= 10-2=

7_ = 9' =

59— 10-2=
7-2= 8-2=
11-2=

6_ =

10-2=
4.2= 9-2=

10-2=

8_ =

7-2=

I1-2=

9-2=

6-2=

12-2= 4-2=

5 -

12-2=

11-2=

4.2
6 -

10-2=

-
5-2
7 -

11-2=

12-2=

5 -

10-2=

12-2=

11-2=

12-2=

12-2=

11-2=

8 -
3 -

3-2=

10-2=

3 -

9-2

7 -

3 .-

8 -

4-2

8 -

O .

8 -

I1-2=

I1-2=

12-2=

[ Toan HQC ] vn.CommonCoreSheets.com

9

1-15
16-30

99

98

97

96

95

94

90

89

88

87

86

85

84

83

82

81

80

79

75

74

73

72

71

70




=

Phép trir (s0 2) Ho va Tén: LOi gidi
Giai cac cau hoi.
7-2= 5 8§-2= 6 5-2= 3 3-2= 1
11-2= 9 4-2= 2 12-2=10 10-2= 8
6-2= 4 9-2= 7 11-2= 9 3-2= 1
10-2= 8 5-2= 3 4-2= 2 9-2= 7
12-2=10 8§-2= 6 6-2= 4 7-2= 5
4-2= 2 7-2= 5 10-2= 38 3-2= 1
11-2= 9 6-2= 4 9-2= 7 8-2= 6
12-2=10 5-2= 3 5-2= 3 4-2= 2
12-2=10 10-2= 8 7-2= 5 8§8-2= 6
6-2= 4 3-2= 1 11-2= 9 9-2= 7
4-2= 2 6-2= 4 12-2=10 8§8-2= 6
9-2= 7 7-2= 5 5-2= 3 11-2= 9
3-2= 1 10-2= 8 10-2= 8 11-2= 9
7-2= 5 9-2= 7 12-2=10 8-2= 6
6-2= 4 5-2= 3 3-2= 1 4-2= 2
4-2= 2 9-2= 7 11-2= 9 3-2= |
5-2= 3 10-2= 8 6-2= 4 12-2=10
7-2= 5 8-2= 6 7-2= 5 8-2=_ 6
11-2= 9 4-2= 2 3-2= 1 9-2= 7
6-2= 4 10-2= 8 12-2=10 5-2= 3
4-2= 2 9-2= 7 6-2= 4 3-2= 1
10-2= 8 8§8-2= 6 12-2=10 5-2= 3
7-2= 5 11-2= 9 11-2= 9 10-2= 8
9-2= 7 6-2= 4 8§-2= 6 5-2= 3
12-2=10 4-2= 2 3-2= 1 7-2= 5
[ Toin Hoe Y\ commomconsicscon 9 tenlilitabibnls a e e e e b




JL_

Phép trir (s6 2)

Ho va Tén:

Giai cac cau hoi.
3-2=

9-2=

4.2=

11-2=

4_ =

10-2=

10-2=
11-2=
10-2=
4.9 =
8.0 =
I1-2=
10-2=
12-2=
11-2=
3.2=
12-2=
3.2=

7.2 =

12-2=
10-2=

8-2=

11-2=

11-2=

6-2=

8-2=

10-2=_
3.2=
4.2-
9.2-
5-2=
72—
12-2=
5.2-
6-2—
3.2-
32—

10-2=
7-2=

7-2=

10-2=

3-2=

9-2=

8§-2=

10-2=

12-2=

7_ =
10-2=

12-2=
11-2=

3.0=
6.2 =
9.2
12-2=
9.2
§.0=

62—
g2 =
11-2=
62—

5_ =

11-2=

5-2=

9-2=

3-2=

12-2=
5-2=
5-2=
9-2=
7-2=

12-2=
6.0~
9-2=
Q. 9 —
59—
11-2=
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=

Phép trir (s6 2) Ho va Tén: LOi gidi
Giai cac cau hoi.
3-2= 1 11-2= 9 7-2= 5 12-2=10
9-2= 7 6-2= 4 10-2= 8 5-2= 3
4-2= 2 8-2= 6 6-2= 4 5-2= 3
11-2= 9 10-2= 8 8§-2= 6 9-2= 7
4-2= 2 3-2= | 12-2=10 7-2= 5
10-2= 8 4-2= 2 11-2= 9 12-2=10
3-2= 1 9-2= 7 7-2= 5 6-2= 4
8§-2= 6 5-2= 3 4-2= 2 9-2= 7
10-2= 8 7-2= 5 3-2= 1 §-2= 6
11-2= 9 12-2=10 6-2= 4 5-2= 3
10-2= 8 5-2= 3 9-2= 7 11-2= 9
4-2= 2 6-2= 4 12-2=10 7-2= 5
8§8-2= 6 3-2= 1 9-2= 7 6-2= 4
11-2= 9 3-2= 1 §-2= 6 12-2=10
10-2= 8 4-2= 2 7-2= 5 5-2= 3
12-2=10 8§-2= 6 4-2= 2 9-2= 7
11-2= 9 10-2= 8 6-2= 4 5-2= 3
3-2=_ 1 7-2= 5 §-2= 6 4-2= 2
12-2=10 7-2= 5 11-2= 9 5-2= 3
3-2= 1 10-2= 8 6-2= 4 9-2= 7
7-2= 5 3-2= 1 5-2= 3 6-2= 4
12-2=10 9-2= 7 11-2= 9 4-2= 2
10-2= 8 8§-2= 6 5-2= 3 7-2= 5
8§8-2= 6 10-2= 8 9-2= 7 4-2= 2
11-2= 9 12-2=10 3-2= 1 6-2= 4
[ Toin Hoe Y\ commonconsieescon 10 tenfirstabibnles o e e e b
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